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A ZALAKAROSI FÜRDŐ AZ EGYIK LEGKEDVELTEBB TURISZTIKAI ATTRAKCIÓ
Az előzetes várakozásokhoz 

képest is magasabb szinten ala-
kult a szálláshelyek forgalma 
2023 utolsó napjaiban. Kará-
csonykor 21%-kal, és szilvesz-
terkor is 20%-kal múlták felül az 
előző év végi vendégéjsza-
ka-számokat a szálláshelyek. 

December 24–26. között az elő-
zetes várakozásoknál is több, 130 
ezer vendég összesen 243 ezer 
vendégéjszakát töltött hazánkban. 
A nemzetközi turisták 25%-kal és a 
magyarok is 18%-kal több éjszakát 
pihentek otthonuktól távol ebben 
az időszakban, utóbbiak háromne-
gyede szállodában. Így a szálláshe-
lyek bevételei is várakozáson felül 

alakultak, vidéken például 23%-kal 
tudták növelni a bevételeiket. Az 
év utolsó napjaiban még ennél is 
több, 216 ezer szilveszterező töl-
tötte meg a szálláshelyeket, ame-
lyek forgalma ezekben a napok-
ban 20%-kal haladta meg az előző 
év számait. Ezen belül a belföldi 
szállásforgalom 15%-kal, a külföldi 
pedig 27%-kal emelkedett a 2022-
es adatokhoz képest.

A települések közül a fürdővá-
rosok emelkedtek ki: Budapesten 
kívül Hévíz, Hajdúszoboszló, Zala-
karos, Bük, Sárvár és Eger volt a 
legnépszerűbb.

Év végi kikapcsolódásához ka-
rácsonykor a vendégek 67%-a, 
szilveszterkor 56%-a választott 

pihenéséhez szállodát, azon belül 
is a négycsillagosokat részesítet-
ték leginkább előnyben az uta-
zók. Az újév köszöntésére viszont 
a vendégek 32%-a inkább magán-

szállást foglalt. 2023 kedvelt tu-
risztikai attrakciói között pedig a 
Szállás.hu adatai alapján a Zalaka-
rosi Fürdő dobogós helyen szere-
pelt.

A karácsony és a szilveszter 
várakozáson felül hozott vendégeket
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Ezúton is tájékoztatjuk városunk lakos-
ságát, hogy a Viridis-Pannonia Nonprofit 
Kft. postai úton kiküldte a 2024. évre vo-
natkozó tájékoztató levelét, hulladékszállí-
tási naptárát.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a lakossági 
vegyes hulladék elszállítása a korábbi évek 
gyakorlatának megfelelően május 1-től októ-
ber 30-ig hétfői és pénteki napokon, egyéb-
ként heti egy alkalommal hétfői napokon 
történik.

Felhívjük a figyelmet, hogy a házhoz menő 
szelektív hulladék (sárga zsákban műanyag 
palackok, kék zsákban papír) gyűjtésében vál-
tozás történt, azok elszállítása havi egy alka-
lommal történik, a szállítási naptárban megje-
lölt keddi napokon. Zsákok igényelhetők a 

szolgáltatónál vagy az önkormányzatnál. Az 
újrahasznosítható üveg gyűjtésére háromha-
vonta kerül sor, a szállítási naptárban megje-
lölt csütörtöki napokon.

További változás, hogy a 2024-es évtől la-
kossági ügyfelek részére bevezetésre kerül a 
zöldhulladékok házhoz menő rendszerben 
történő gyűjtése. A lakossági zöldhulladék 
gyűjtésére a hulladékszállítási naptárban meg-
jelölt keddi napokon kerül sor. Kérjük, hogy a 
nyesedéket 1–1,5 méter hosszúságban össze-
kötözve, míg a további zöldhulladékokat (pl. 
falevél, fű) zsákban szíveskedjenek kihelyezni!

Kérjük továbbá, hogy a hulladékgyűjtő 
edényt, illetve hulladékát a gyűjtési napon 
legkésőbb reggel 6 óráig szíveskedjenek kihe-
lyezni!

A karácsonyi fenyőfák gyűjtési napjai az 

alábbiak szerint alakulnak: 2024. január 9. 
(kedd), 2023. január 23. ( kedd).

A 2024. évi edényazonosító matricával kap-
csolatosan a MOHU MOL Hulladékgazdálko-
dási Zrt. a későbbiekben fog tájékoztatást 
adni. A tájékoztatásig a Szolgáltató 2023. évre 
biztosított edényazonosító matricái 2024. ja-
nuár 1-től továbbra is érvényesek.

Felmerülő kérdéseikkel, valamint az igény-
be vett szolgáltatás változásával (pl. szünetel-
tetés, edényméret módosítása) kapcsolatosan 
bővebb tájékoztatást személyesen a Szolgálta-
tó ügyfélszolgálati irodájában (8800 Nagykani-
zsa, Vár u. 5.), telefonon a +36-93/537-384-es 
számon, vagy az ugyfelszolgalat@nfv-panno-
nia.hu email címen kaphatnak.

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT LAKOSSÁG!
TISZTELT INGATLANTULAJDONOSOK!
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Nincsenek még végleges ada-
tok az elmúlt esztendő több te-
rületéről, de annyi már megálla-
pítható, hogy turisztikai 
szempontból sikeres esztendőt 
zárhattunk.

– Ezt a megállapítást alátá-
masztják a fürdő előzetes gazdál-
kodási adatai, a kereskedelmi szál-
láshelyek foglaltsága, valamint az, 
hogy továbbra is hazánk egyik 
legkedveltebb utazási célpontja 
vagyunk – mondta Novák Ferenc 
polgármester. –  Mindezek mellett 
örvendetes, hogy folyamatosan 
nő településünk állandó lakosai-
nak száma, a fiatal családok is 
szívesen költöznek hozzánk; ez 
jelzi számomra, számunkra azt is, 
hogy bíznak településünk jövőjé-
ben.

A polgármester az elmúlt évről 
elmondta: eddigi értékeinket, ered-
ményeinket meg tudtuk őrizni, le-
gyen az a kiváló közbiztonság, a 
tisztaság, a virágosítás. Utóbbihoz 
köthető, hogy Debrecen mellett 
Zalakaros képviselheti hazánkat az 
az Entente Florale Europe európai 
településszépítő  megméretteté-
sen. Az elmúlt év pedig tájépíté-
szeti különdíjat is hozott települé-
sünk számára. Ugyancsak 
kiemelkedő díjat ért el a Hotel 
MenDan „égi medencéje” egy ran-
gos építészeti versenyben.

– Önkormányzatunknak a 

szankciók okozta magas energiaá-
rak miatt továbbra is szigorú ta-
karékossági intézkedéseket kel-
lett meghozni szinte minden 
területen. Folytattuk napelemek 
felszerelését és a lámpatestek le-
desítését, amivel jelentős áram-
költséget takarítunk meg. A für-
dő pedig stratégiai jelentőségű 
áttörést ért el a geotermikus le-
hetőségek kihasználásával. Köszö-
net mindenkinek, aki hozzájárult 
településünk feladatainak elvég-
zéséhez, legyenek azok intézmé-
nyek, gazdasági társaságok, vállal-
kozások, a civil szervezetek vagy 
családjaink.

Az idei évi célkitűzésekről szólva 
Novák Ferenc rámutatott: Zalaka-
ros jelenleg egyelőre csak pályázati 

forrásokból tud szerény módon 
fejleszteni. 

– Tudjuk, hogy rengeteg meg-
oldandó feladat áll előttünk, legyen 
az utak állapota, a különböző ellá-
tások minősége, a sportinfrastruk-
túra javítása és 
sorolhatnám. El-
nyert pályázatunk 
van a Szőlő utca 
egy szakaszának 
korszerűsitésére, 
illetve a rendez-
vénytér fejleszté-
sére. A Kilátó utca 
legrosszabb álla-
potú részét saját 
erőből újszerű 
megoldással javí-
tani fogjuk. Az 
iskolaépület tető-
zete cserére szo-
rul, ezt szintén 
saját erőből old-
juk meg. A bizton-
ságot növeli a 
Kossuth utcában 
traffibox létesíté-
se és a közterületi 
kamerarendszer 
korszerűsitése és 
bővítése.

A polgármes-
ter elmondta: 
most készül a vá-
ros ez évi költség-
vetése, melyben 
szerepel a legrosz-

szabb állapotban lévő utak javítása 
is. 

– Tábláink jelentős része cse-
rére, felújításra szorul, és sokáig 
lehetne folytatni a teendők so-
rát. Tárgyalásokat folytatunk 

idősek otthonának létesítéséről 
és nagyon bízunk az új élelmiszer 
kereskedelmi üzlet megvalósítá-
sában. Az idei esztendő Zalakaros 
életében is mérföldkő, hiszen ön-
kormányzati választások előtt ál-
lunk. A megválasztottak pedig 
fél évtizedre meghatározzák te-
lepülésünk életét, a fejlesztések 
irányait. Fontos, hogy lássuk a 
pozitív dolgokat is, ezekbe kell és 
érdemes kapaszkodnunk, emel-
lett azonban tárgyilagosan kell 
elemezni a lehetőségeinket.  Ten-
ni akarással, összefogással, az 
adódó lehetőségek kihasználásá-
val tovább tudjuk közösen foly-
tatni Zalakaros jövőjének építé-
sét! Jó egészséget, sok sikert, 
örömökben és vendégekben bő-
velkedő új esztendőt kívánok Za-
lakaros minden polgárának, az 
ide látogatóknak pedig élmé-
nyekben gazdag jó pihenést, gyó-
gyulást!

EREDMÉNYEKRŐL, LEHETŐSÉGEKRŐL NOVÁK FERENC POLGÁRMESTERREL

Mögöttünk, előttünk

A kamerarendszer bővítése is a célok között 
szerepel.

A Szőlő utca egyes szakaszai is megújulnak idén.

Novák Ferenc polgármester
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A CSEH NAGYKÖVET LÁTOGATOTT EL ZALAKAROSRA

TURISZTIKAI ATTRAKCIÓKAT BŐVÍTENÉNEK

Eva Dvoráková, cseh nagykö-
vet asszonyt fogadta a közel-
múltban Novák Ferenc. városunk 
polgármestere és Czimondor 
Nándor alpolgármester. A nagy-
követ az elmúlt év augusztusá-
ban érkezett Magyarországra. 

– Városunk régóta jó kapcsola-
tot ápol a cseh nagykövetekkel, 

így örömünkre szolgált, hogy Eva 
Dvoráková vidéki látogatásainak 
egyik első állomásául Zalakarost 
választotta – jelezte Novák Ferenc 
polgármester. 

A találkozó során a polgármes-
ter kifejtette: bízik abban, hogy az 
együttműködésnek köszönhetően 
sikerül szorosabbra fűzni a két or-
szág közötti kapcsolatokat és az 

idei évben Zalakaros is csatlakozhat 
azon városok közé, melyek rendel-
keznek csehországi testvértelepü-
léssel, hiszen Zalakaros az idei év-
ben mindenképpen szeretne 
testvérvárosi kapcsolatokat kiépí-
teni csehországi településsel, s eb-
ben a munkában számít a nagykö-
vet segítségére.

A törekvés érthető, hiszen Zala-
karos idegenforgalmának jelentős 
részét, a külföldi vendégéjszakák 

közel 2/3-át adják a csehországi 
vendégek. A célok között szerepel, 
hogy az  idei év tavaszán csehorszá-
gi utazási irodákat és tour operato-
rokat lásson vendégül városunk, 
hogy bemutassuk számukra a Zala-
karosi Fürdő szolgáltatásait, a közel-
múltban elkészült zalakarosi attrak-
ciókat és környékbeli látnivalókat. 

Nem titkolt cél csehországi be-
fektetők figyelmének felkeltése 
sem.

– Több projekttervvel is ren-
delkezünk, amihez befektetőket 
keresünk. Egyik kiemelkedő lehe-
tőség városunk egyik frekventált, 
fürdő közeli építési telke, amely-
re szálloda, vagy egyéb nagy be-
fogadási kapacitással rendelkező 
kereskedelmi szálláshely illetve 
egység épülhet – mondta Novák 
Ferenc.

A nagykövet úgy fogalmazott: 
a jó kapcsolatok és a turisztikai 
kötődések is arra biztatnak, hogy 
Zalakaros erősítse cseh kapcsolata-
it, s ebben továbbra is számíthat a 
nagykövetség támogatására. 

INTERREG pályázat keretében Radenci városával nyújt be kö-
zös pályázatot településünk, erről január eleji rendkívüli ülésén 
döntött a képviselő-testület.

A szlovéniai Radenci város önkormányzata még az elmúlt év au-
gusztusában kereste meg Zalakarost egy közös projekt kidolgozása 
céljából az Interreg SI-HU 2021-2027 program keretében. 

A projektötletek alapján munkaterv készült, amelynek elemei kö-
zött szerepel például meglévő környezeti elemek virtuális objektu-
mokkal történő kiegészítése. Az úgynevezett kiterjesztett valósággal 
(AR) létrehozott turisztikai attrakciók között szerepelne a zalakarosi 
és radenci víz jelentőségének és történetének bemutatása, a zalaka-
rosi termáltó attrakcióinak bemutatása, a termáltó melletti égerösvé-
nyen a Kis-Balaton madárvilágának bemutatása, valamint egy verses 
mesekönyv létrehozása, mely kiterjesztett valósággal mutatná be 
Zalakarost a gyerekeknek. 

Ezt úgy kell elképzelnünk, hogy a természetes érzékelést három-
dimenziós elemekkel gazdagítják. A személy folyamatosan érzékeli a 
saját fizikai környezetét is, azonban a látómezőjében kiegészítő ele-
mek (szövegek, szimbólumok, képek, videók) jelennek meg. Mindez 
a tabletekkel, okostelefonokkal és okosszemüvegekkel lehetséges.

A kiterjesztett valóságban a mobilunk vagy tabletünk kameráján 
keresztül nézünk valamit és egy erre hivatott alkalmazás odavetít 
még képet, információkat. Például körbenézünk az utcán a kamerán 
keresztül és az út mentén sorakozó boltok nyitvatartása is megjelenik 
a szemünk előtt.

Az attrakciók körül információs pontok jelennek meg, amelyeket 
megérintve különleges tartalmakhoz juthat az érdeklődő. 

Emellett a desztinációkban működő turisztikai szolgáltatók számá-
ra konferenciát szerveznének a vendégkör bővítésének lehetőségei-
ről az összefogás jegyében.

A Radenci és Zalakaros között megvalósuló pályázati együttműkö-
dés révén lehetőség nyílik a két település közötti gazdasági és szak-
mai kapcsolatok erősítésére, ezáltal elősegítve az EU által is támoga-
tott, régiók közötti együttműködést.

Tündérváros –Tündérkapu néven pedig attrakció fejlesztés való-
sulna meg gyerekeknek és családoknak a termáltó partján.

Zalakaros város önkormányzatának célja a Termáltó és Ökopart 
potenciális turisztikai termékké fejlesztése a településre látogató 
családosok számára. A pályázat Zalakarosra eső része megközelítően 
189 millió forint (500.000 EUR). A támogatottság mértéke 95%-os, 
azaz az önrész nagysága 9,5 millió Ft.  Ezt a képviselő-testület a 2024. 
évi költségvetésében tervezi, így sikeres pályázat esetén az önrész 
rendelkezésre áll. 

A Magyar Vöröskereszt Nagykanizsai Területi Szervezete és az 
Országos Vérellátó Szolgálat  2024. január  9-én véradást szervezett 
a Civil Házban.  A szervezetek elkötelezettek embertársaink egészsé-
gének megőrzése iránt, és ezt a küldetést véradásokon keresztül va-
lósítják meg.

 A véradások kiemelkedően 
fontosak a vérkészletek fenntartá-
sa szempontjából. A részvétel egy-
szerű és biztonságos, és minden 
adománnyal hozzájárulhatunk az 
életek megmentéséhez. 

Az emberi vér semmivel nem 
pótolható, azt csupán maga az 
emberi szervezet képes termelni, 
így a véradás napjainkban is nélkü-
lözhetetlen a rászorulók gyógyítá-
sában, az életmentés során. 

Nagyon jó hír, hogy a Civil Ház-
ban 37-en adtak vért embertársaik 
életének megmentésére. A véradó-
kat a Zalakarosi Közösségi Ház és 
Könyvtár munkatársai aprósüte-
ményekkel várták, a Vöröskereszt 
pedig köszönetképpen ajándéku-
talvánnyal  és csokoládéval kedves-
kedett az adományozóknak.

A szervezők ezúton mondanak 
köszönetet minden résztvevőnek, 
hogy önzetlen segítségükkel isme-
retlen embertársaik életét mentik 

meg, illetve támogatják gyógyulá-
sukat.

Aki teheti, csatlakozzon a véra-
dási kezdeményezésekhez, és le-
gyen részese annak a szép külde-
tésnek, amely életeket ment 
egyetlen csepp vér által!

Szorosabbra fűznék a kapcsolatokat

A szlovénokkal közösen

VÉRADÁS A CIVIL HÁZBAN
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SZÁLLÁSHELY MINŐSÍTÉS

Az elmúlt néhány év során a hazai turiz-
mus-vendéglátás szektor számos változást élt 
meg. lyen volt a 2021-ben bevezetett kötele-
ző adatszolgáltatás, mely minden szálláshely 
számára előírta, hogy a vendégadatokat kö-
telesek okmányolvasó segítségével egy szál-
láshely kezelő szoftverben rögzíteni.

A szállásadókat érintő legújabb jogszabály 
a szálláshely-minősítés (2005. évi CLXIV. tör-
vény [Kertv.]; 239/2009.(X.20.) Korm.rendelet), 
melynek hatálya nemcsak a hotelekre és 
panziókra, hanem az összes többi szálláshely 
típus számára is kiterjed. 

De m is az a szálláshely-minősítés?

A szállodák (és panziók) számára már nem 
jelent újdonságot az 1-től 5-ig terjedő ‘csilla-
gos’ minősítés megléte, mely a Hotelstars 
standard követelményrendszere alapján kerül 
megállapításra. Újdonság azonban az, hogy a 
Magyarországon üzemelő magánszálláshe-
lyek számára is kötelező lesz 3 évente elvé-
gezni a minősítést. Az intézkedés célja egyér-
telmű, egységesíteni és javítani a kínálati 
színvonalat.  Fontos infó azonban, hogy az 
első minősítés ingyenes!

Mikor kell a szálláshelyünket 
minősíttetni?

A már nyilvántartásba vett magánszállás-
helyeknek és egyéb szálláshelyeknek az első 
szálláshely-minősítés érdekében – a kapcso-
lattartó és a szálláshely adatainak megadásá-
val – 2024. január 1-ig kellett regisztrálni. Az 
új, még nem üzemelő szálláshely esetén a 
jegyzőnél való bejelentés előtt kötelező elvé-
gezni a minősítési folyamatot.

Mik a szálláshely-minősítés kritériumai?

A minősítés kritériumai a szálláshelyek tí-
pusai szerint eltérőek. A magánszálláshelyek-
re vonatkozó részletes kritérium leírás meg-
található a Magyar Turisztikai Minőségtanúsító 
Testület honlapján, a https://szallashelyminosi-
tes.hu  oldalon. Az ott felsorolt minimum 
kritériumoknak mindenképp meg kell felelni 
ahhoz, hogy a minősítés sikeres legyen. 

A magánszálláshelyekre vonatkozó összes 
kritérium az alábbi oldalról tölthető le:

https://szallashelyminosites.hu/magan-szal-
lashely  

Magánszálláshelyek esetén a szállás-
hely-minősítés folyamata az alábbi lépé-
sekből áll:

1. Regisztráció: a szallashelyminosites.hu 
oldalon az ott kapott formanyomtatvány ki-
töltésével. A sikeres kitöltésről 3 munkanapon 
belül küldenek igazolást, majd a weboldalon 
be kell nyújtani a minősítésre vonatkozó ké-
relmet.

2. Önértékelés: a weboldalon található 
kritériumok alapján önbevallással történik. 
Ennek kitöltése után láthatjuk, hogy milyen 
besorolást kapna a szálláshelyünk az önérté-
kelés alapján. Meglévő szálláshely esetén erre 
a folyamatra max. 45 munkanap áll rendelke-
zésre.

3. Helyszíni ellenőrzés: új szálláshelyek 
esetén az önértékelés elvégzését követő 15 
munkanapon, meglévő szálláshely esetén 
pedig 120 munkanapon belül kerül sor a 
helyszíni ellenőrzésre. Az ellenőrzés pontos 
időpontjáról a szálláshely-minősítő szerve-
zet előzetesen e-mailben és rendszerüze-
netben is küld értesítést a magánszállás-
helynek legalább 5 nappal a tervezett 
időpont előtt. 

A helyszíni ellenőrzés során valamennyi 
lakóegység, illetve a hozzájuk kapcsolódó 
helyiségek ellenőrzésre kerülnek. A Minősítő 
Bizottság 2 független szakértő tagja a szállás-
hely alaprajzát, a szobák listáját, valamint a 
házirendet is megtekinti. Fontos a sikeres mi-
nősítés két alapfeltétele: minden kategóriá-
ban a minimum kritériumok számát és a mini-
mum pontszámot is el kell érni.

4. Elbírálás és a döntés: a Bíráló Bizottság 
legfeljebb 15 munkanapon belül hoz meg, 
tartalmazza a szálláshely minősítési fokozat-
ba sorolásását.

Sikeres minősítés esetén a szálláshely-mi-
nősítő szervezet az elektronikus felületén tá-
jékoztatja a magánszálláshelyet a minősítés 
eredményéről (e-mailben és automatikus 
rendszerüzenetben is).

Sikeres szálláshely-minősítési eljárás 
eredményeként a szálláshely három doku-
mentumot kap meg:

1. Igazolást a minősítésről, amely a jegyző 
számára igazolja azt, hogy a szálláshely ren-
delkezik a hatályos jogszabályi előírásoknak 
megfelelő minősítéssel. 

2. Tanúsítványt, amely a szálláshely szá-
mára igazolja, hogy a szálláshely a minősítési 
eljárás során milyen kategóriába nyert beso-
rolást, továbbá a minősítés érvényességi ide-
jét.

3. Táblát vagy matricát, amely a vendé-
gek számára felismerhető módon tartalmaz-
za a minősítési eljárás során elnyert kategóri-
át. Ezt a bejáratnál, jól látható helyen kell a 
szálláshelyen elhelyezni.

Amennyiben a minősítés nem volt sikeres:

1.  Amennyiben a helyszíni ellenőrzés során 
tett megállapításai szerint a magánszál-
láshely nem felel meg az önértékelés 
szerinti minősítési fokozatnak, a szállás-
hely elfogadhatja a helyszíni ellenőrzés 
során megállapított minősítési fokoza-
tot. 

2.  Ha a szálláshely nem sorolható fokozat-
ba, vagy a szállásadó nem kívánja elfo-
gadni a ténylegesen elért fokozatnak 
megfelelő javaslatot, a szálláshely-minő-
sítő szervezet a helyszínen a jegyző-
könyvben, hiánypótlás vagy pótellenőr-
zési kötelezettség előírásával hívja fel a 
magánszálláshelyet a hiánypótlásra, 90 
napos határidővel.

Ha a magánszálláshely pótolta a hiánypót-
lási felhívásban szereplő hiányosságokat, a 
Minősítő Bizottság a benyújtott dokumentu-
mokat megvizsgálja vagy elvégzi a pótelle-
nőrzést. Ha a magánszálláshely ennek ered-
ményeképp megfelel az önértékelésének és a 
kategóriájára vonatkozó követelményeknek, 
akkor a Minősítő Bizottság írásban javaslatot 
tesz a Bíráló Bizottság részére az önértékelés 
szerinti minősítési fokozatnak megfelelő mi-
nősítés elfogadására.

Rövid távon a szállás-minősítés folyamata 
idő és energiaráfordítással jár, de a weblapon 
rögzített lépések pontos betartásával, vala-
mint a kritériumok figyelembevételével köny-
nyedén kitölthető. 

Hosszú távon az országos turizmus iparág 
és a szálláshelyünk maga is profitálhat az 
egységesített minősítési rendszerből, hiszen a 
vendégek számára átlátható lesz a szálláshe-
lyek kritériumrendszere és besorolása.

A sikeres minősítésen átesett magyaror-
szági szálláshelyeket minősítési besorolásuk 
szerint az alábbi weblapcímen érhetjük el: 
https: / /szal lashelyminosites.hu/minosi-
tett-szallashelyek 

Szécsényi Szabolcs

Aktualitások a magánszállás-
helyet üzemeltetőknek I.
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ADVENTI VERSMONDÓ VERSENY
December közepén Nagykanizsán, a Piarista Általános Iskolában ren-

dezték meg az adventi versmondó versenyt, melyen a Móra-iskola diákjai 
is sikerrel szerepeltek.

Ezüst minősítést szerzett Kránicz Lia 4. osztályos tanuló. Bronz minősí-
téssel zárta a versenyt Tóth Réka Veronika 4. osztályos tanuló és Sinkovics 
Benett 4. osztályos tanuló. Felkészítő pedagógus Horváthné Nagy Elvira 
volt.

Vig Balázs író talán a mai magyar gyerekirodalom egyik legismer-
tebb és legnépszerűbb alkotója az alsó tagozatos korosztály körében. 
Művei nemcsak a könyvesboltok polcaira kerültek fel, hanem még a 
tankönyvekben is megtalálhatók belőlük részletek. Zalakaros több 
ízben is vendégül látta őt, legutóbb tavaly decemberben.

– Szívesen hívják meg találko-
zókra a gyerekekkel, mert humo-
rával, fergeteges előadásmódjá-
val pillanatok alatt meghódítja a 
közönségét – árulta el Horváthné 
Nagy Elvira könyvtárvezető. – A 
zalakarosi könyvtárba legelőször 
„Három bajusz gazdát keres” 
könyvének bemutatására érke-
zett 2014. október 2-án. Majd 
2015. október 5-én ismét találkoz-
hatott vele a helyi közönség. A 
rettegő fogorvos című könyvéről 
tartott izgalmas ismertetőt ek-
kor. Közben könyvei nagyon kere-
settek lettek, többet új kiadásban 
jelentetetett meg a Móra Könyv-
kiadó. Új művek is születtek. 
2021-ben az „Amikor a kukák vi-
lággá mentek” (mai mesék a zöld 
jövőért) című könyve elnyerte 
„Az év gyerekkönyve” díjat az 
innovációs kategóriában. Most 
2023. december 15-én volt lehető-

ségünk meghívni őt újra. A 2. 
osztályosok „A rettegő fogorvos” 
történetéből kaptak ízelítőt. 

Megszaglászták a friss könyv illa-
tát, megmozgatták nevető- és je-
lentkezőizmaikat, megtudták, 
hogy a felnőttek is sokszor fél-
nek a fogorvostól és megismer-
kedtek néhány fogorvosi eszköz-
zel is. 

A könyvtár vezetője elmondta: 
a 4. osztályosok az író legújabb 

könyveivel, a Todó című könyvek-
kel ismerkedtek, mely harmadik 
részének megírását az olvasók kö-
vetelték ki tőle. Megtudták, miért 
tálalt ki Todó az oviról, a suliról és 
mit gondol a sportról. Volt szerep-
lővé varázslás, a legerősebb, leg-
jobb olvasó, a legügyesebb magas-
ugró megtalálása is. A könyvből a 
szerzővel párbeszédes részletet ol-
vashatott fel együtt egy kiválasz-
tott tanuló. A program végén dedi-
kálási lehetőség is volt. Többen 
kértek és vásároltak helyben is az 
író könyveiből. A könyvtárban 
több példányszámban is hozzáfér-
hetők a művei, így aki kedvet ka-
pott az olvasásukhoz, ki is kölcsö-
nözheti azokat. 

– A 2024-es évben az író Pu-
szirablók című könyve 10 éves ju-
bileumát ünnepli, így országos 
programsorozatra indul. A gyere-
kek szívesen látnák őt ennek a 
könyvének az író-olvasó találko-
zóján újra a zalakarosi könyvtár-
ban. Reméljük sikerül és teljesít-
hetjük ezt a kívánságukat, ezzel is 
népszerűsítve körükben az olva-
sást.

Dedikálás, felolvasás, könyvbemutató

RAJZVERSENY EREDMÉNY
Az Advent fényei című, Pacsán megrendezett művészeti vetélke-

dőn rajz kategóriában a Móra-iskolából 2. helyezett lett Szántó Vanda 
2. osztályos tanuló (a fotón). Felkészítő pedagógus: Pontáné Köteles 
Gyöngyi. Ugyancsak 2. helyezést ért el Kispál Csenge 8. osztályos ta-
nuló. Felkészítő pedagógus: Erheticsné Kuklek Krisztina.

VIG BALÁZS ÍRÓ VOLT A ZALAKAROSI KÖNYVTÁR VENDÉGE
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A Zalakarosi Fürdő hírei
A korábbi időszakokhoz hasonlóan – a település önkormányzatának határozata alapján – a 2024-es évben 

is azon helyi lakosok részére, akik 2023. december 31-i dátummal érvényes állandó lakcímkártyával rendelkez-
nek, a Zalakarosi Fürdő 75% kedvezményt biztosít. Az engedmény igénybevételének feltétele az érvényes 
lakcímkártya és fényképes igazolvány bemutatása. A jövőben is számítunk támogató együttműködésükre és 
várjuk Önöket a fürdőn. Zalakarosi lakosok részére az alábbi kedvezményes belépőt biztosítjuk a napi belépő-
jegy árakhoz képest:

Nyílt nap a fürdőben
Február 13-án (kedd) 13.00 órától újra nyílt délután tart a Zalakarosi Fürdő a helyi 

nyugdíjasok számára, melynek keretében lehetőség nyílik arra, hogy az érdeklődök 
betekinthessenek a társaság életébe, megismerkedhessenek szolgáltatásaival és meg-
mártózzanak a híres gyógyvízben.

– A 2023-as évben a helyi lakosok részére a Zalakarosi Fürdő összesen 12.500 belépést biztosított kedvezményesen, mely összesen közel 
53 millió forint engedmény értéket képvisel. A tavalyi esztendőt sikerként könyvelhetjük el, hiszen a belépések száma a zalakarosiak részéről 
jóval magasabb volt, mint 2022-ben. Örömmel tapasztaljuk, hogy a helyiek szívesen töltenek el időt nálunk és szívesen veszik igénybe szol-
gáltatásainkat – összegezte Végh Andor, a Zalakarosi Fürdő vezérigazgatója.

Belépőjegy típus Kiemelt időszakon kívüli időszak Kiemelt időszak
 Napi belépő –75% kedvezmény Napi belépő –75% kedvezmény

Felnőtt napijegy 6.300 Ft à 1.575 Ft 6.900 Ft à 1.725 Ft

Felnőtt délutáni jegy 4.700 Ft à 1.175 Ft –

Diák napijegy 5.400 Ft à 1.350 Ft 5.900 Ft à 1.475 Ft

Gyermek napijegy 3.000 Ft à 750 Ft 3.500 Ft à 875 Ft

Baba napijegy 100 Ft à 25 Ft 100 Ft à 25 Ft

Nyugdíjas jegy 5.400 Ft à 1.350 Ft – 

Családi belépő 2 felnőtt + 1 diák 15.300 Ft à 3.825 Ft 16.745 Ft à 4.186 Ft

Családi kiegészítő diák napijegy 4.590 Ft à 1.148 Ft 5.015 Ft à 1.254 Ft

Az élet a leg-
szebb ajándék, 
amit adhatsz!

A Zalakarosi Fürdő 
képviseletében Végh 
Andor vezérigazgató 
egy defibrillátort aján-
dékozott a helyi okta-
tási intézménynek. A 
készüléket az iskolai 
ünnepség keretében 
Grófné Csatos Andrea 
igazgatónő vette át, 

bízva abban, hogy használatára nem kerül sor. Az 
új életmentő berendezés használatának betaní-
tására a társaság felkérte a helyi mentőállomás-
vezetőjét. 

– Úgy gondolom, hogy ekkora létszámú in-
tézményben, nem mellesleg az óvoda-bölcsőde, 
valamint a Civil Ház közelében fontos, hogy 
ilyen életmentő eszköz azonnal elérhető le-
gyen, hogy életet, életeket mentsen. Noha re-
mélem, minél kevesebbet, vagy inkább soha 
nem lesz használatban – mondta Végh Andor.
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Felhívjuk a Tisztelt Ingatlantulajdonosok figyelmét a közterület tisztántartásával, a zöldterületek 
ápolásával kapcsolatos teendőikről rendelkező helyi szabályozásokra és ezek be nem tartása esetén al-
kalmazható szankciókra.

Zalakaros Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi környezet védelméről és a közterületek 
tisztántartásáról szóló 19/2014. (VI. 21.) önkormányzati rendelete alapján az ingatlanhasználó köteles gon-
doskodni: 

– az ingatlannal határos közterület, az ingatlan előtti járda, úszótelek esetén az épület körüli járda, il-
letve járda hiányában az ingatlan melletti zöldsáv úttestig terjedő teljes területének gondozásáról, tisztán-
tartásáról, hulladék- és gyommentesítéséről, a burkolt területek síkosság mentesítéséről, valamint a hóel-
takarításáról 

– a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról, annak el-
szállításáról, a hó eltakarításáról és síkosságmentesítéséről

– a telekingatlanról a gyalogos közlekedésre szolgáló terület, valamint az úttest fölé nyúló, továbbá az 
elektromos légvezetékeket veszélyeztető ágak és bokrok megfelelő nyeséséről úgy, hogy azzal biztosítsa 
a gyalogos-, illetve a közúti forgalom akadálymentességét és köteles gondoskodni a nyesedék elszállítta-
tásáról

– az épület tetőzetéről az esővíz, a hólé járdára csorgásának megakadályozásáról, annak saját vagy – 
külön jogszabály szerinti – közterületen való elvezetéséről, a hó és jég okozta balesetveszély elhárításáról

– az épületek csapadékvizeit közterületekre kivezető, közterületen megépült csapadékvíz elvezető 
rendszer (járdába épített tisztítóaknák, folyókarácsok, kifolyócsövek, nyílt folyókák) tisztántartásáról, kar-
bantartásáról

– a rendelet szerinti hó- és síkosságmentesítésről.

Tekintettel a fentiekre tisztelettel kérjük az Ingatlantulajdonosokat, hogy ingatlanaik előtti közterü-
letek gondozásáról, a telkükről a járda, illetve úttest fölé növő ágak levágásáról, a vízelvezető árkok 
karbantartásáról, illetve szükség esetén a burkolt területek síkosságmentesítéséről, valamint a hóel-
takarításáról gondoskodni szíveskedjenek.

Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy az, aki a helyi környezet védelméről és a közterületek tisztántartásá-
ról szóló 19/2014. (VI. 21.) önkormányzati rendeletben megfogalmazott ingatlanhasználó köztisztasággal 
és közterület tisztántartásával kapcsolatos kötelezettségeit megszegi, százötvenezer forintig terje-
dő közigazgatási bírsággal sújtható.

A rendelet alapján felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a hó- és síkosságmentesítés is az ingatlantulajdo-
nosok kötelessége, ezért – különös tekintettel a magánutakra – a Karos-Park Kft. csak térítés ellenében 
köteles e munkákat elvégezni. 

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT INGATLANTULAJDONOS!

A ZALAKAROSI 
PLÉBÁNIA FELHÍVÁSA

Köztéri kereszt- 
út létesítésére 

várják 
az adományokat

Az Isteni Irgalmasság Plébá-
nia Zalakaros 2024 áprilisában 
tartja meg fennállásának 10. 
évfordulóját. Ennek alkalmából 
tervezzük, hogy – hosszas vára-
kozást követően – kültéri ke-
resztutat készíttessünk.

Egyeztetve Zalakaros város 
önkormányzatával arra jutot-
tunk, hogy a megvalósításra 
kerülő 14 állomásos keresztút 
nyomvonala az önkormányzat 
tulajdonában levő 261/44 
hrsz-ú ingatlanon lenne, a 
templom déli oldalánál elhe-
lyezkedő sétány mellett. A stá-
ciós képek magastűzű samott 
domborművek lennének, me-
lyek elkészítésére Farkas Ferenc 
Munkácsy-díjas szobrászmű-
vészt kértük fel. A stációs állo-
mások, Bálizs Andrej tervei 
alapján egyeztetve a művész 
úrral, téglaborítású talapzaton 
francia homokkő, a képek he-
lyét kivésett háttérrel lennének 
kivitelezve.

Egy komplett állomás teljes 
költsége domborművel és felé-
pítménnyel együtt mintegy 
810.000 forintot tesz ki. A plé-
bániának erre a célra jelenleg 
nincs meg a teljes költségvetést 
lefedő anyagi forrása, ezért a 
megvalósításához gyűjtést 
szervezünk, hogy ez a mara-
dandó érték közös értékünk 
lehessen és egyben sajátunké-
nak is tudhassuk.

Arra kérjük Zalakaros város 
lakóit, hogy támogassák kezde-
ményezésünket!

Támogatásaikat megtehetik 
a plébánián (8749 Zalakaros, 
Szent László tér 1. Tel. +36-
30/871-4807), sekrestyében, 
készpénzes befizetéssel vagy a 
bankszámlánkra utalással a 
MBH Banknál vezetett 
75000246-10091656 bankszám-
lára. A megjegyzés rovatba 
mindenképpen írják bele: Ado-
mány keresztút.

Ha egy felajánló vagy két 
család egy stáció teljes költsé-
gét magára vállalja, akkor ne-
vét, nevüket feltüntetjük az 
adott stáció oldalán egy kis 
táblán.

Zalakaros Plébánia

Az év épp csak elindult, máris 
februárra lapozhatjuk át a naptá-
runkat, s ha épp így tettünk, fel is 
jegyezhetünk bele két fontos dátu-
mot, amikor is szuper programok 
várnak ránk a Karos Korzón! E két 
kivételes nap pedig nem más, mint 
február 10., a farsang napja és feb-
ruár 17., a szerelmesek napja.

De haladjunk csak szép sorjá-
ban, hisz – ahogy azt már meg-
szokhattuk – a Korzóra nem csak 

rendezvények alkalmával érdemes 
ellátogatnunk, hanem bármely hét-
végén! Különösen igaz lesz ez feb-
ruártól, mikor is új, állandó prog-
rammal készülünk, ezúttal a vidám, 
táncos fitnesz edzéseket kedvelők-
nek szeretnénk a kedvére tenni, 
péntekenként este 18 órai kezdet-
tel Barkóczi Évi várja majd egy 
szuper zumba órára a mozogni 
vágyókat.

A gyerkőcök nagy örömére is-
mét „megnyitja kapuit” a játszó-
ház! S, hogy a játék önfeledt örö-
mének semmi sem 
szabhasson határt, 
a rendezvényköz-
pont nyitva tartási 
ideje is az igénye-
ket követi, így 
pénteken, szom-
baton és vasárnap 
délutántól estig 
várja vendégeit!

Február 10-én 
kerül megrende-

zésre a Korzó Farsang, melyre kicsi-
ket és nagyokat egyaránt sok sze-
retettel várunk! Délután 
gyermekprogramokkal, este pedig 
fantasztikus, farsangi bulival készü-
lünk! 

Február 17-én pedig, a szerelme-
sek napján igazán romantikus 
programokkal várjuk a párokat! Ha 
pedig egy valódi, lovagias gesztus-
sal fejezné ki szerelmét, úgy sok 
szeretettel várjuk Önöket is a 
Valentin Napi bálra!

Karos Korzó Team

Karos Korzó programok
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ÉREM ÉS FÁNK IS JÁR

A Zalakarosi Futrinkák SE az 
idei évben is megszervezi Farsan-
gi Futrinkák Futamát.

A résztvevőket február 10-én, 11 
órás indulással várják a Karos Kor-
zón (Zalakaros szőlő u. 16.).

Természetesen, ha már farsangi 
futam, akkor legyen jelmezes: a 
legjobb jelmezeket a szervezők dí-
jazni is fogják, és minden befutó-
nak érem jár és igazi farsangi fánk. 

A részvétel ingyenes, de regiszt-

rációhoz kötött! Regisztrációs link: 
https:/ /forms.gle/wYuaqontV-
vgS8Sq8A

Csak a regisztrált futóknak tud-

nak a szervezők garantáltan fánkot 
és befutóérmet biztosítani!

A táv 8 km, útvonal: Karos Kor-
zó-Karos Spa-Behiák-parkerdő-Ka-

ros Korzó. Gyermekeknek, csalá-
doknak egy kisebb, 700 méteres 
kört javasolnak a Karos Korzón.

Kedves Sport-
udvar Látogatók!

Szeretnénk értesíteni titeket, hogy a sportudvarunk jelenleg 
zárva tart és felújítás alatt áll. Az udvaron lévő létesítmények 
fejlesztése céljából végzett munkálatokkal szeretnénk javítani az 
itt folyó sporttevékenységek élményét és biztonságát.

Ezúton kérünk benneteket, hogy a felújítás ideje alatt türelmesek 
legyetek! A biztonságos és minőségi sportkörnyezet kialakítása ér-
dekében dolgozunk, és mindent megteszünk azért, hogy a lehető 
leghamarabb befejezzük a felújítást.

A sportudvar felújítási munkálatai jelenleg az időjárás miatt szü-
netelnek. A jelenlegi időjárási körülmények, mint például az esős és 
zord idő, sajnos megnehezítik a szükséges munkálatok elvégzését.

A műfüves pálya pályázati úton került felújításra, azonban az el-
lenőrzést követően kisebb javítások még szükségesek, hogy újra át 
tudjuk adni a sportolóknak. Bízunk benne, hogy a rekortán pálya 
felületi hibáinak kijavítására is hamarosan sor kerül.

Továbbá igyekszünk megoldani, hogy az ott lakók és a sportolni 
vágyók számára megtaláljuk a legoptimálisabb nyitvatartási időt, 
amely remélhetőleg mindenkinek megfelel.

Sajnáljuk a kellemetlenségeket, és megköszönjük a megértésete-
ket. Amint a munkálatok befejeződnek, értesíteni fogunk titeket a 
sportudvar újra nyitásáról. Addig is kérünk titeket, hogy keressetek 
más sportlehetőségeket, és várjatok türelemmel.

Kérjük, hogy a bezárt létesítményt ne használjátok, ne rongáljá-
tok a kerítést!

Köszönettel:

Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár
Sportudvar üzemeltető

Farsangi futás
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Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Zalaerdő Zrt. 2024. év I. negyed-
évében a Zalakaros, Park utcán keresztül szállítja el a korábban leter-
melt fát.

Tekintettel arra, hogy más útvonalon nem lehet megoldani a 
szállítást, a szállítás befejeztéig szíves türelmüket, és megértésüket 
kérjük.

A szállítás során esetlegesen felhordott sár eltakarításáról a Zala-
erdő Zrt. folyamatosan gondoskodik.

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT LAKOSSÁG!
TISZTELT PARK UTCAI 

INGATLANTULAJDONOSOK!

HÁZIORVOSI RENDELÉS VÁLTOZÁS
Tisztelt Lakosság! Kedves Betegek!

Dr. Angi Mónika háziorvos tájékoztatja Önöket, hogy továbbkép-
zés miatt a háziorvosi rendelés csütörtöki napokon szünetel.

Csütörtöki napokon rendelési időben (9–12 között) a Zalakarosi 
rendelőben az asszisztens elérhető a 93/340-343 valamint a 30/147-
9928 telefonszámon.

Megértésüket köszönjük!

IMMO1 – INGATLAN
ZALAKAROS – NAGYKANIZSA 

MEGOLDÁS INGATLAN ÜGYEKBEN! 
Ügyfeleink részére keresünk költözhető ingatlanokat Zalakaros és 

Nagykanizsa térségében, 80 millió Ft-ig. Dél-Zala, Kis-Balaton, Zalaka-
ros, Nagykanizsa?  Itt képzeli el a jövőjét vagy itt van eladó ingatlana?

Ingatlanközvetítés az Ön igényeire szabva. Sikerdíj csak eladáskor. 
Legjobb ingatlanirodákkal való együttműködés az egész országban, teljes-
körű ügyintézés (ügyvéd, energetikus, hitelügyintézés). 

Akár eladna, akár vásárolna...  Hívjon bizalommal, segítünk!
ELERHETOSEGEINK: 
Vlasicsné Dörgönye Márta +36-30/246-6606  vlasics.marti@immo1.hu
Bertók Ferenc +36-30/773-9925 bertok.ferenc@immo1.hu 

www.immo1.hu/Zalakaros, www.immo1.hu/Nagykanizsa

TÁJÉKOZTATÁS
2024. 01.15–01.31. közötti időszakban a zalakarosi Tourin-

form-iroda a fürdő fogadóépületében áll a vendégek rendelke-
zésére az alábbiak szerint:

„Tourinform Pont” a fürdőn: 
hétfő – kedd – szerda – csütörtök: 9–19 óra

péntek – szombat: 9–15 óra
vasárnap: zárva.

Információnyújtás a Karos Korzón:
péntek: 14–21 óra

szombat: 14–22 óra
vasárnap: 14–21 óra 


